
 
 
 

 

U   نقاط )  5  ـــــد د  (   1التمرين عــــ  
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U   نقاط )  3  ـــــد د  (   2التمرين عــــ  

  دينار  .38000ادخر  رجلا  مبلغا  قدره 

   من الثمن الأصلي 15 % دينار  علما أن البائع منحه تخفيضا قدره  45000هـل  يمكنه شراء  سيارة  بهذا المبلغ قيمتها 

....................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................ 

   فــــرض المدرسة الأساسية  حنبعـــل
                         مـــــراقبة     

   ــــد د5عـــ  

 الإعداد :  شكري  ورغــي 

  الرياضيات :المادة   2018 / 2019السنــة  الدراســية  

   دقيقة 60 :المدة     أساســـي سفــيـطلـــة7  : المستــــوى



 
 
 

U   نقاط )  3  ـــــد د (   3التمرين عــــ  

  ) ارتفاعها  وضعت في ثلاجة 4 / 5علبة عصير معبأة في مستوى  أربع أخماس  ( 

  )  .  أكتب على شكل عدد كسري الحجم المضاف للعلبة بعد تجمدها  5/2)  عند تجمد العصير يزيد حجمه الخمسين  ( 1
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) هل تنفجر العلبة  . علل جوابك 2  
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U   نقاط )  9  ـــــد د  (   4التمرين عــــ  

:   نعتبر الشكل التالي حيث

  ∗    𝐕𝐕𝐕𝐕𝐕𝐕𝐕𝐕  مربع

   𝐄𝐄 ∈  [𝑽𝑽𝑽𝑽]     ∗  

 

 

 

 

 

 

 

 

[𝑶𝑶𝑶𝑶]منتصف  𝐋𝐋  ثم ابن   𝐄𝐄𝐄𝐄 = 𝐄𝐄𝐄𝐄    حيث [𝑶𝑶𝑶𝑶]من 𝐆𝐆  𝟏𝟏 ) ابن   

 𝟐𝟐)   بين أن    𝐕𝐕𝐕𝐕𝐕𝐕𝐕𝐕   مستطيل
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𝑳𝑳𝑳𝑳 = 𝑬𝑬𝑬𝑬           و     𝑽𝑽𝑽𝑽 = 𝑳𝑳𝑳𝑳 𝟑𝟑) استنتج أن  
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[𝑶𝑶𝑶𝑶]منتصف 𝐊𝐊   و (𝑶𝑶𝑶𝑶)و (𝑽𝑽𝑽𝑽)نقطة تقاطع 𝐓𝐓  𝟒𝟒)  عين  

(𝑲𝑲𝑲𝑲)  ⊥  (𝑩𝑩𝑩𝑩)ثم استنتج (𝑽𝑽𝑽𝑽)   ∕∕ (𝑻𝑻𝑻𝑻)𝟓𝟓)أ)   بين أن 
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𝑲𝑲𝑶𝑶�𝑻𝑻 = 𝑻𝑻𝑬𝑬�𝑳𝑳𝟔𝟔 )أ ) بين أن   
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  ب)  استنتج أن𝑳𝑳𝑮𝑮�𝑬𝑬  و  𝑲𝑲𝑶𝑶�𝑻𝑻 متتامتان
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